================SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 38 ==============
Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte, às dezenove horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling Wachholz (PP), Dário Venzke (DEM), Edegar Henke (PSB), Gilmar Carlos Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP), Maria de Fatima Maximila Rocha (DEM), Roni Rutz Buchweitz (PP), Rui Carlos Peter (DEM) e Vilson Pieper (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara vereador Vilson Pieper, relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 37/2020; Leitura das mensagens 90 e 91/2020 do Executivo. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. O primeiro a fazer uso da palavra foi o vereador Gilmar Carlos Schlesener que saudou a todos. Inicialmente comentou que a Prefeitura cobrou a água nos meses de fevereiro, maio e junho, mesmo estando devidamente pagos, conforme comprovam os comprovantes. Manifestou sua  indignação pela falta de responsabilidade dos setores. Indagou que tipo de gente tem trabalhando na prefeitura. comentou que a Lia tirou um extrato onde consta que estão todas pagas. Por fim, falou que para o próximo governo quer ver que pessoal colocarão para gerenciar a Prefeitura e que não sabe se vai apresentar uma deúncia no ministério publico ou não. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas, e vinte minutos e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente.
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_________________________
                Vilson Pieper                                              
Rui Carlos Peter            
                  Presidente                                                              Secretário
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